



经济及社会理事会

Distr.
GENERALE/CN.4/2003/G/26
21 January 2003
CHINESE
Original: ENGLISH人权委员会
第五十九届会议
临时议程项目 8

被占领阿拉伯领土，包括巴勒斯坦境内侵犯人权的问题

2002 年 12 月 30 日巴勒斯坦常驻联合国日内瓦办事处观察员致联合国人权事务高级专员的信

以色列占领当局继续威胁巴勒斯坦人民，对巴勒斯坦人民大肆进行武装袭击，并疯狂使用武力，从而造成巴勒斯坦基础设施普遍被摧毁，并造成被占领巴勒斯坦领土各地的平民死伤、恐慌并被彻底摧垮。

以巴勒斯坦儿童为目标的袭击运动中，以色列占领军在其已经很长的被杀无辜儿童的名单上，又增加了一名儿童，这就是被它们于 2002 年 12 月 29 日星期日上午杀害的 Abdelkarim Salameh。这名男童当时完成学校考试后正在回家途中，一辆吉普车上的以色列士兵向他射击，他受到致命重伤，另一名 11 岁的男童腿部受伤。

12 月 28 日星期六，9 岁巴勒斯坦女童 Hanin Abu Suleiman 在加沙南部的汗尤尼斯难民营中被以色列占领军杀害，她因头部被一枚从以色列阵地射出的子弹击中而丧生，该阵地靠近在加沙南部的难民营附近的以色列非法定居点“Gush Katif”。

以色列占领军公然侵犯《关于战时保护平民之日内瓦公约》第 3 条和第 147 条规定及其《第一附加议定书》，还粗暴侵犯确认生命权和禁止处决平民的人权准则，在上星期对被占领巴勒斯坦领土上的巴勒斯坦人民进一步犯下了法外处决、严重侵害人权和战争罪等罪行。

12 月 26 日星期四清晨，大批以色列军队在大约 10 辆坦克、装甲运兵车、若干吉普车和军用救护车的保护下，从三面围攻杰宁西南的 Qabatiyyeh 镇。

以色列军队命令 Yusef Abu al-Rabb(40 岁)的家人离开居所。他们利用 Abu al-Rabb 的妻子儿女作为人肉掩体，包围建筑物并叫他投降。一名以色列狙击手在距离他不到 100 米的地方向他射击十次左右，他全身多处中弹，头部和胸部尤为严重，造成当场死亡。

以色列军队命令将尸体抬走以后拆毁了房屋。居住在这座房屋里的有五个人，其中包括三名儿童。

同一天，以色列特别部队在大批以色列军队保护下，来到 Tulkaren 市西部的一座民房。它们包围了 32 岁的 Jamal Yehia 的居所。身穿平民服装的特别部队在不到一米的距离外向 Jamal Yehia 开枪。他全身九处中弹，胸部、胃部和颈部尤为严重。他在家人面前倒在血泊之中。特别部队不准任何人上前救助或呼叫急救人员。

还是在同一天，在拉姆安拉，特别部队利用一辆巴勒斯坦汽车并在若干步枪和手枪的装备下，对拉姆安拉的主要街道 Duwar al-Saa'a 进行围攻。它们包围了一名巴勒斯坦人，并从极其近的距离用手枪射击他的头部。这名男子被认明是来自拉姆安拉附近的 Ein'Arik 的 26 岁的 Bassam al-Ashqar。

一些以色列士兵至少开着三辆军用汽车在穿过市区时开枪，杀害了拉姆安拉政府高等学校的一名高年级学生 19 岁的 Mahdi Sameer Abu Ubied。他因胸部被三枚子弹击中而丧生。

还是在 12 月 26 日，以色列部队袭击了拉姆安拉的医院。以色列士兵进入拉姆安拉医院的场地，冲进一间房间，开枪杀害了一名男子并逮捕了四个人，其中包括一名 55 岁的巴勒斯坦人。

12月26日，在纳布卢斯，来自纳布卢斯的 Mohammad Ashour 在老城被杀害，他的胸部和脸部被两枚子弹击中。以色列部队包围了老城，不分青红皂白地向居民开火。有30多人被子弹和炮弹碎片打伤，一些人受了重伤。

12月23日星期一，30岁的 Mustafa Baqa 与他的同事29岁的 Shaman Sabah 乘坐一辆农用机动车。他们当时正在杰宁的 Burqeen 以西大约3公里处的一条名叫“Wad Hassan”的肮脏的公路上，迎面遇到了一群乘坐在一辆巴勒斯坦人注册的汽车里的以色列特别部队士兵。特别部队向他们两人开枪，两人当场死亡。他们的背部、头部和胸部被大约20枚子弹击中，开枪的地方距离死者不到50米。

过去两年中，至少有2,104名巴勒斯坦人被以色列占领军和武装移民杀害，其中185名在法外暗杀时丧生；185名中，有76名不是旁观者便是被以色列士兵错杀。

与此同时，以色列侵犯巴勒斯坦人的罪恶行径继续充斥每一个生活领域，例如阻止病人就医，包括慢性病和妇女或婴儿，对平民肆虐地、不分青红皂白地和疯狂地使用武力，对巴勒斯坦城市、城镇、乡村和难民营继续进行军事袭击，绑架和拘留成千上万名巴勒斯坦人。目前，有超过5,000名巴勒斯坦人——其中大多数是15-55岁的男子——被占领军继续关押在监狱或拘留中心。对巴勒斯坦人的公共和私人财产肆无忌惮地进行破坏和损害，覆盖面达到成千上万户家庭，其中包括难民避难所、千百辆汽车、重要的基础设施、包括供水、供电和下水道系统及公路，巴勒斯坦政府机构，宗教和历史遗址以及农用土地。所有这些是被围困的巴勒斯坦人民日复一日地面临着的丑恶行径，这些行径公然侵犯所有人权准则，特别是生命权和人格尊严权，而且还公然违背了国际法原则、国际人道主义法和1949年8月12日《日内瓦四公约》的规定。

鉴于整个巴勒斯坦人民在以色列占领当局、占领军和武装移民控制下正在继续成为野蛮的战争和悲剧的牺牲品，我们再次重申，我们呼吁阁下对以色列政府进行干预，敦促以色列政府停止上述种种严重的侵犯和违背国际法和国际人道主义法的行径，并停止对巴勒斯坦人民的一切暴力行为和令人发指的罪行。

我们还呼吁阁下进行斡旋，争取派国际保护军队和人员驻扎在巴勒斯坦，以监督以色列每天对巴勒斯坦人民进行的侵略、屠杀和犯罪行为，对巴勒斯坦平民进行保护，直到以色列军队撤离所有被占巴勒斯坦领土为止，包括东耶鲁撒冷。

如果您能安排将此信作为人权委员会第五十九届会议议程项目八下的正式文件向人权委员会委员分发，我将不胜感谢。

常驻观察员

大 使

Nabil RAMLAWI (签名)

-- -- -- -- --